



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1566.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-15 11:17**

Parlex azonosító: **L7HUMZVJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Sértett valaki törvényt a Kohéziós Alapból finanszírozott kisvárdai iskolákra telepített napelempályázatok megvalósítása és a pályázati elszámolás kapcsán?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A rtl.hu portálon megjelent „Csak dísznek van az uniós pénzből telepített napelem négy kisvárdai iskolán, pedig milliókat spórolhatott volna a tankerület az adófizetőknek„ című cikk több mint elgondolkodtató:

„Mondjuk, ha mennek, abban sem lett volna mindenütt köszönet. Volt, ahol a paneleket sikerült egy fal mögé rakni, máshol meg az északi oldalra, ami pont az ellenkezője annak, amit a szakértők tanácsolni szoktak. A Házon kívül stábjá négy olyan iskolát talált a kisvárdai tankerületben, ahol soha, egyetlen percet sem működött az uniós támogatásból telepített napelemes rendszer. Az ide tartozó 15 iskola korszerűsítésére összesen 250 millió forintot költöttek el. Ha mindenhol működött volna a rendszer, akkor milliókat lehetett volna spórolni az áramszámlákon.

(...)

És hogy még furcsább legyen a helyzet, az északi oldalra tették a napelemeket, ami kevésbé hatékony, erre a Magyar Napelem Napkollektor Szövetség elnöke is felhívta a figyelmet.

Nem rakunk északra napelemet, de ha nagyon muszáj, akkor lehet

– mondta Kiss Ernő, aki szerint ha valahova felraknak egy napelemet, akkor azt először az áramszolgáltatónak le kell jelenteni, majd kijönnek, és lecserélik a fogyasztásmérőt egy úgynevezett ad-vesz mérőre. Ha ez rendben van, akkor módosítják a szolgáltatói szerződést is, csak ezután használható a napelemes rendszer. A folyamat nem tart el hónapokig, maximum pár hétről lehet

szó, amíg lecserélik a mérőt.

A Házon kívül stábjba négy olyan iskolát talált a kisvárdai tankerületben, ahol soha, egyetlen percet sem működött az uniós pénzből felszerelt napelem. A tankerület is elismerte, hogy ez így van, azt írták: 11 intézményben kiválóan működik, 4 intézményben még nem termel a rendszer. Ez három éve van így, amiről a tankerület azt írta:

A csatlakozási dokumentumok lejártak, ezért az áramszolgáltató nem tudta a rákötést elvégezni.

Mindezért szerintük a koronavírus-járvány a felelős. A Házon kívül megszerezte a műszaki átadás-átvételi dokumentumokat, amelyekből kiderült, mikor adta át a kivitelező a napelemes rendszert. A tarpai iskolában 2019. június 21-én, a másik három intézményben novemberben. A koronavírus-járvány miatt viszont csak kilenc hónappal később zárták le először az országot, vagyis bőven lett volna idő elvégezni a pár hétig tartó átadást. Ráadásul már jó ideje nincsenek korlátozások.”

Kérdezem Önt:

Sértett valaki törvényt a Kohéziós Alapból finanszírozott kisvárdai iskolákra telepített napelempályázatok megvalósítása és a pályázati elszámolás kapcsán?

Budapest, 2022. október 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció